



పెద్ద దోర్నాల మండలం మోట్ల మల్లికార్జునపురం నందు నల్లమల ఘాట్ రోడ్ లో కలకత్తా నుండి బళ్లారి వైపు వెళుతున్న లారీ, కర్నూలు నుండి శ్రీశైలం వైపు వెళుతున్న అశోక్ లైలాండ్ మినీ లారీ నల్లమల ఘాట్ రోడ్ లో రెండు ఎదురెదురుగా డీకొనడంతో ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు డ్రైవర్లకు స్వల్ప గాయాలు అయ్యాయి. క్షతగాత్రులు ఇద్దరినీ పెద్ద దోర్నాల ప్రభుత్వ వైద్యాల కు తరలించారు. ఇద్దరు డోర్నాల ప్రభుత్వ వైశాలో చికిత్స పొందుతున్నారు. దోర్నాల ఎస్. ఐ. వి.మహేశ్ ఆదేశాల మేరకు పెద్ద దోర్నాల పోలీస్ ముఖైర్ బృందం ట్రాఫిక్ ఎలాంటి అంతరాయం లేకుండా తొలగించారు. వాహనాలు యధావిధిగా నడుస్తున్నాయి.

ఫీవర్, లాల్య సర్వే, ప్రైడే డ్రై డే కార్యక్రమం



పెద్ద దోర్నాల మండలం, మోట్ల మల్లికార్జునపురం నందు ఫీవర్, లాల్య సర్వే, ప్రైడే డ్రై డే కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం జరిగింది. గిరిజన గూడెంలో ప్రముఖుల నేతృత్వంలోని నీటి సేవ కమిటీ నేతృత్వంలో ఈ సందర్భంగా ఎం.పి.హెచ్.ఎస్. ఇత్యాదు ల్, ఎం.పి. హెచ్. ఎస్. రాఘవేంద్రరావు లు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ కాచి చల్లార్చిన నీరును రాగాలన్నారు. ఇళ్ల ముందు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ఇటీవల కురుస్తున్న వర్షాలకు దోమలు రాకుండా, దోమలు కొట్టకుండా ప్రతి ఒక్కరు దోమతెరలు వాడాలన్నారు. జ్వరం వచ్చిన వెంటనే డాక్టర్ వద్దకు వెళ్లి పరీక్షలు చేయించుకొని డాక్టర్ ఇచ్చిన మందులనే వాడాలన్నారు. ఇళ్ల ముందు నీరు నిలవ లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు. కొబ్బరి బొండాలు నీరు తాగిన తర్వాత, బోండాలును పగలగొట్టి పారేయాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.ఎన్.ఎం. బేగం, ఆశ్ లక్ష్మిదేవి, చెంచు గిరిజనులు, వైద్య సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చర్చ కారుడు ఆంజనేయ మృతి

ఎమ్మిగనూరు నీలగిరి వార్డు (18 అక్షోబర్) ఎమ్మిగనూరు పట్టణం పాత హరిజనవాడకు చెందిన దళిత చర్చకారుడు యనీ ఆంజనేయ (68) శుక్రవారం ఉదయం 11:00 గంటలకు తన ఇంటి యందు అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది యనీ ఆంజనేయ గత 40 సం వత్సరాల నుండి చెప్పులు తయారీ వృత్తిలో కొనసాగుతూ దళిత చర్చకారుల సంక్షేమానికి ఎంతో కృషి చేశారు వర్షానికి మాచాని సోమప్ప స్థాపించినది ఎమ్మిగనూరు కోవరేటివ్ లెడర్ సొసైటీకి ప్రస్తుతం డైరెక్టర్ గా కొనసాగుతున్నారు ఈయన ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన డిడిపి సీనియర్ నాయకులు, మాజీ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ రోజా అన్నీ ఉసిని అన్న ఈయన మృతి పట్ల దళిత ప్రజా సంఘాలు ఎస్సీ కాలనీ వివిధ స్టాండ్ల నేతలు విచారం వ్యక్తం చేస్తూ వారి కుటుంబానికి ప్రాథమిక సహాయాన్ని తెలియజేశారు.

వర్షానికి కొట్టకపోయిన చిన్న దోర్నాల తీగలేరు త్రిడ్డి అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్న వాహన శోధకులు



పెద్ద దోర్నాల నీలగిరి వార్డు అక్షోబర్ 18. పెద్ద దోర్నాల మండలం చిన్న దోర్నాల తీగలేరు త్రిడ్డి ఇటీవల కురిసిన వర్షానికి, వాగులు వకలు ఉద్భవంగా ప్రవహించడంతో తీగలేరు త్రిడ్డి ఒకవైపు కొట్టక పోయింది. దీంతో బస్సులు మోటార్ సైకిళ్లు వెళ్లాలంటే అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. వాహన శోధకులు అష్ట కష్టాలు పడుతున్నారు. కావున ప్రభుత్వం నాయకులు, అధికారులు స్పందించి, చిన్న దోర్నాల తీగలేరు త్రిడ్డికి నిధులు మంజూరు చేసి త్రిడ్డిని నిర్మించాలని చిన్న దోర్నాల గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన శాసనసభ్యులు

పెద్ద దోర్నాల , అక్షోబర్ 18. మండల కేంద్రమైన పెద్దదోర్నాలో లోని జోగగర్లు. సత్యవతి కళ్యాణ మండలంలో వైయస్ సార్వభౌమ నాయకులు పక్క మల్లికార్జున కుమారుని వివాహ మహోత్సవములో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఎర్రగండపాలెం శాసనసభ్యులు తాటిపర్తి. చంద్ర శేఖర్ శుక్రవారం ఆశీర్వ దించారు. అనంతరము సీట్ల డ్రైవర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు షేఖావలీ శాలువలతో, శాసన సభ్యులు తాటిపర్తి. చంద్రశేఖర్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. వివాహ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పెద్ద దోర్నాల మండల వైఎస్ఆర్ కన్వీనర్ గంట. వెంకట రమణారెడ్డి, పక్క. మల్లికార్జున, ముస్లిం మైనార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ అబ్దుల్ మజీద్, మాజీ ఎంపీపీ గోనాపల్ చిన్న ధర్మానాయక్ (ఎన్ వి కె పి కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్), ఎస్సీ సెల్ నాయకులు గోనాపల్ లాల్ నాయక్, మాజీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు ఎక్కంటి. వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, అబ్దు. రాంభూషాల్ రెడ్డి. ఓ. రమణయ్య, కృష్ణారెడ్డి, వైయస్ఆర్ కన్వీనర్ నాయకులు వైయస్ సార్వభౌమ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

నీలగిరి వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక మన కోసం మన వార్డు
తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు శనివారం 19-10-2024 05

మాస్టర్ ప్లాన్ తో మరింత పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకుంటాం

వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్

నీలగిరి వార్డు వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి డ్రోన్ కెమెరాల సహాయంతో చేయబోయే మాస్టర్ ప్లాన్ డిజిటల్ సర్వే భవిష్యత్తులో వికారాబాద్ మున్సిపల్ అభివృద్ధికి ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని, సమస్యలు లేని మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దడంలో ముఖ్య భూమిక పోషిస్తుందని వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్ అన్నారు. ఈ రోజు చైర్ పర్సన్ అధ్యక్షతన మున్సిపల్ కౌన్సిల్ హాల్లో అత్యుపసర సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్స్ సభ్యులు, మున్సిపల్ సిబ్బందికి మాస్టర్ ప్లాన్ డిజిటల్ సర్వేపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. డిజిటల్ సర్వేకు కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్స్ సభ్యులు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని, మీ సహకారమే



భవిష్యత్ తరాలకు మంచి భవిష్యత్తును ఇస్తుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ... కేంద్ర ప్రభుత్వ అప్పుడు 2.0 కింద వికారాబాద్ మున్సిపాలిటీలో మొట్టమొదటి సారి డ్రోన్ కెమెరాల సహాయంతో డిజిటల్ సర్వే చేసే మాస్టర్ ప్లాన్ రూపొందించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఈ మాస్టర్ ప్లాన్ తో వికారాబాద్ మున్సిపల్ లో ఎక్కడ ఏమేమి ఉన్నాయో మొత్తం డిజిటలైజ్ చేయడమే కాకుండా, భవిష్యత్తు

తరాలకు ఎలాంటి సమస్యలు లేని మాస్టర్ ప్లాన్ అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. నా అడ్వ్ ర్యంలో ఇంత మంచి కార్యక్రమం జరగడం చాల సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. మీ మీ వార్డులలో సర్వే చేయడానికి వచ్చిన డిటిసిపి అధికారులకు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, కోఆప్షన్ సభ్యులు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్స్ సభ్యులు, ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ రాకేష్ రెడ్డి, డిటిసిపి అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లేబర్ అడ్డాలలో, ఐదు రూపాయల, భోజన వసతిని కల్పించాలి

హయత్ సగర్ నీలగిరి వార్డు (అక్షోబర్ 18):

అల్ ఇండియా ట్రేడ్ యూనియన్ కాంగ్రెస్ (ఎఐటియుసి), హయత్ సగర్ మండల కార్యదర్శి రామచంద్ర సక్ర నాయక్ అధ్యక్షతన శుక్రవారం కార్యక్రమం అడ్డాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన ఎ.ఐ.టి.యు.సి రంగారెడ్డి జిల్లా పర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ సామిద్ శేఖర్ రెడ్డి , జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వాసుగండ్ల పర్వతాల , హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం దరూ సంక్షేమ బోర్డులో పేరు నమోదు చేసుకో వాలని సూచించారు.. అలాగే బహుళ అంతస్తులు నిర్మాణాల ద్వారా రెండు శాతం సెస్సు ని కార్యక్రమం సంక్షేమం కోసమే ఖర్చు పెట్టాల్సిన ప్రభుత్వాల దారి మళ్లించడం కార్యక్రమం విస్తరం



చదాన్ని ఎ.ఐ.టి.యు.సి గా తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని, భవిష్యత్తులో సంక్షేమ బోర్డు నిధులను కార్యక్రమం కోసమే వెచ్చించాలని ప్రమాదం లో మరణించిన కార్యకర్త కుటుంబాలకు , ఎక్స్ గ్రేటియా ను ఆరు లక్షల నుండి 10 లక్షల వరకు

పెంచాలని, 55 సంవత్సరాలు దాటిన ప్రతి కార్యకునికి 6000 రూపాయల పెన్షన్ ఇవ్వాలని, కార్యకుల కోసం ఆయా కేంద్రాలలో అడ్డు స్ట్రలను, కేటాయింబి మౌలిక వసతులు కల్పించాలని, అప్పులైన కార్యకలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇబ్బు కేటాయింబాలని, ప్రతి అడ్డాల కేంద్రంలో ఐదు రూపాయల భోజనం వసతిని కల్పించాలని, ఎఐటియుసి గా ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నామని అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భవన నిర్మాణ కార్యక సంఘం రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు దాసిన్ ప్రసాద్, భవన నిర్మాణ కార్యక సంఘం హయత్ సగర్ మండల కన్వీనర్ చెంది వెంకట్, క్యాట్ డ్రైవర్ యూనియన్ రంగారెడ్డి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నీలం నాగేష్ గౌడ్, మర్ల శోభన్, మధు రామచంద్రం, స్వరూప, రామకృష్ణ వెంకట్, శ్రీధర్ రెడ్డి రాములు గౌడ్, తోపాటు అడ్డాల కార్యకులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గాల ప్రమాణస్వీకారం: మహేందర్ రెడ్డి

నీల గిరి వార్డు వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

శుక్రవారం వికారాబాద్ జిల్లా పరిధిలోని మర్చల్లి మండలంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభ్యుల పతి, వికారాబాద్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, శాసనమండలి లీన్ విన్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ముందుగా హైదరాబాద్ నుండి మరుపల్లికి విచ్చేసిన వీరికి దేవపల్లి, మోమిన పేట్, మర్చల్లి గ్రామాల వద్ద గజమాలతో స్వాగతం పలికినారు. మండల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా వై మహేందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ గా జీ మలేష్ యాదవ్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అనంతరం సీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... మొదటగా మరుపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ సభ్యులందరికీ శుభాంక్షలు తెలిపారు. చైర్మన్ పాలకవర్గంలో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా



వారికి అవసరమైన సౌకర్యాలు కల్పించాలని సూచించారు. గత ఎన్నికల ప్రచారంలో గ్రామ గ్రామాన తిరుగుతూ ఇచ్చిన

హామీలను అన్ని అమలు చేస్తానని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలో అమలు చేస్తానన్నారు. గత ప్రభుత్వం కుప్పలు తిప్పలుగా అప్పులు చేసింది, ఈ సంక్షేమ కార్యక్రమం చేదామన్న అప్పులు, వడ్డీలే అడ్డుపడుతున్నాయని తెలిపారు. అయినప్పటికీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి నాకు కార్డు కాలంటేనే అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తుందని అన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవడం కోసం ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు కష్టపడుతున్నారని తెలిపారు. వికారాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీలను ప్రతి గడపకు చేరుస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేపల్ల, తాండూర్, పరిగి నియోజకవర్గాల శాసనసభ్యులు కాలే యాదయ్య, బి మనోహర్ రెడ్డి, లీ రామ్మోహన్ రెడ్డి, గిద్దంపల్లి కార్కాలేపల్లె చైర్మన్ రాయల్ నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, ట్రైని కలెక్టర్ ఉమా హాతలి, జిల్లా ఎస్సీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

9 మంది పిల్లలకు వైద్య పరీక్షలు

ఇద్దరి పిల్లలను తాండూర్ ఎన్ఆర్కె లిఫ్ట్ చిన్న పిల్లలకు వయసును బట్టి బాలామృతం ఇవ్వాలి నిడిపికి వెంకటేశ్వరమ్మ



నీల గిరి వార్డు వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి వికారాబాద్ జిల్లా వూడూరు మండల పరిధి లో మూడు రోజుల నుండి అంగన్వాడీ సెం టర్లలో పిల్లల యొక్క శ్యామ్ మామ్ గుర్తిం చడం కోసం ప్రతి పిల్లల యొక్క బరువును, ఆరోగ్య పరీక్షలను పరిశీలించడం జరు గుతుందని వికారాబాద్ జిల్లా సిడిపి. ఆం కటేశ్వరమ్మ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ...జిల్లా పరిధిలోని వూడూరు మండల పరిధిలో గత మూడు రోజులుగా శ్యామ్ మామ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నమని తెలిపారు. ఈ ఆకలి పరీక్షను 6 నుండి 18 నెలల లోపు పిల్లలకు 15 గ్రామములు, 19 నుండి 36 నెలల లోపు పిల్లలకు 30 గ్రామములు, 37 నుండి 59 నెలల లోపు

పిల్లలకు 45 నుండి 50 గ్రామముల బాలమృతం 40 నిమిషాల లోపు తినే విధంగా ఈ పరీక్షను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. 40 నిమిషాల లోపు బాలమృతం ప్లస్ తీసుకొని పిల్లలను గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో తొమ్మిది మంది పిల్లలను శ్యామ్ మామ్ గా గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. తొమ్మిది మంది విద్యార్థులకు ఆకలి పరీక్షలు చేయగా ఇద్దరి పిల్లలను ఎన్ఆర్ సి తాండూర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి పంపించడం జరిగిందన్నారు. ఏడు మంది పిల్లలకు బాలామృతం ప్లస్ ఫుడ్ తో, మెడిసిన్ తో నార్మల్ స్థితిలోకి తీసుకు రావచ్చు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సూపర్వైజర్ కళావతి, అంగన్వాడీ టీచర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్టాబ్ పై కప్ప భాగంలో పిచ్చి గడ్డి మొలిచిన పట్టించుకోని అధికారులు

వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయం బల్లింగి పైకప్పు భాగం పెచ్చులు నీలగిరి వార్డు వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి



వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయం బల్లింగి పైకప్పు భాగం పెచ్చులు ఊడిపోయి స్టాబ్ కు ఉన్న సీకులు కనిపిస్తున్న కుడా అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. స్టాబ్ పై కప్ప భాగంలో పిచ్చి గడ్డి మొలిచిన నిమిషా నీరు తీసేట్లు అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. పిచ్చి గడ్డి ములగడంతో వర్షం పడినప్పుడు నీరు ఎక్కువసేపు నిలిచి స్టాబ్ పాడైపోయే అవకాశాలు ఎక్కువ శాతం ఉన్నాయని ఆయా గ్రామాల రైతులు



దేశానికి నిజమైన స్వాతంత్ర్యం పేదరిక నిర్మూలన

జీవీ బిక్రమ్ కి అధ్యక్షులకు భారతదేశంలో

రామచందర్ యాదవ్

శ్రీలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త రంగారెడ్డి జిల్లా జ్యూర్స్



ప్రపంచ పేదరిక నిర్మూలన దినోత్సవ సందర్భంగా ప్రభుత్వాలకు విస్తృతంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ముఖ్యంగా భారతదేశంలో జనాభాలో 20% కంటే కూడా అత్యధిక పేదరికం కలిగిన దేశం మన భారతదేశం. పేదరికం పోవాలంటే ప్రభుత్వాలకు చిత్తుకోత పనిచేయాలి. పేదరికం పోవాలంటే నాణ్యమైన ఉచిత విద్య అందించాలి. ఉచిత నాణ్యమైన వైద్యం అందించాలి. చదువుకున్న విద్యార్థులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలి. సమాజంలో అసమానతలు పోవాలి. పేదరికం పోవాలంటే పేదలకు వెనుకబడిన పర్వతలకు వ్యాపార రంగంలో పెట్టుబడులు అందించాలి. ప్రభుత్వాలకు పేదరికం పోవాలంటే పేదలకు ధనికుల మధ్య తేడాలు పోవాలి.

అందరికీ గౌరవం దక్కాలి. ప్రభుత్వాలకు పేదల పట్ల చిత్తుకోత అనేక పథకాలు అమలుపరిచి పేదల అభివృద్ధికి దోహదపడాలని అన్నారు.

జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ కు కంప్యూటర్లు, ఫర్నిచర్ల కొరకై

2,52,500 అందించిన జాయ్ అలుకాస్

పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



శ్రీలింగంపల్లి డివిజన్ లో గల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల జాయ్ అలుకాస్ సంస్థ వారు ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా శ్రీలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. జాయ్ అలుకాస్ వారు జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ పాఠశాలకు రూ. 2,52,500/- రూపాయల నిధులతో కంప్యూటర్లు, ఫర్నిచర్ తదితర సదుపాయాలను సమాకూర్చారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు సమక్షంలో జాయ్ అలుకాస్ చందానగర్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ రవీంద్, ఆకౌంట్ మేనేజర్ ప్రకాష్ లను శాలువా కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ, 'పేద విద్యార్థులకు చదువుకు అటంకం కలగకూడదనే ఉద్దేశంతో విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తూ జాయ్ అలుకాస్ వారు మంచి ఆలోచన తో ముందు రావడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమని వారిని అభినందించారు. విద్యార్థులు ఉన్నతమైన చదువులు చదువుకుని ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ హెచ్ ఎం రత్నప్రభ, ఉపాధ్యాయులు భాస్కర్ యాదవ్, బిల్లు రెడ్డి, వీరేశం, లక్ష్మి, ఉదయ కుమార్, కరుణ, భనలక్ష్మి, రవీందర్, శ్రీనివాస్ సందయ్య సగర్ ప్రెసిడెంట్ బస్వరాజ్, సెక్యూరెసగర్ జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ గౌరవ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

నూతన జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన రాజేష్ రెడ్డి



నీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

గ్రంథాలయం పేరు ప్రతిష్టలకు నిలయమని అట్టి పేరును కొనసాగిస్తూ ముందుకు వెళ్లాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం వికారాబాద్ పట్టణం అంబేద్కర్ భవనం లో నిర్వహించిన నూతన జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమంలో ఆయన, రాష్ట్ర బీవీ బీవీ పట్టుం మహేందర్ రెడ్డి లు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ... వికారాబాద్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన ఎన్ రాజేష్ రెడ్డికి శుభాంక్షలు తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయం మేరకు గ్రంథాలయ చైర్మన్నా నియమించడం జరిగిందన్నారు. విద్యకు నిలయం వికారాబాద్ జిల్లా పెట్టింది పేరని, జిల్లా గ్రంథాలయ పేరు ప్రతిష్టలను అలాగే కొనసాగిస్తూ ముందుకు వెళ్లాలని ముఖ్యమంత్రి జిల్లాలకు సంబంధించిన నిధులు తీసుకురండి సహకారం అందిస్తామన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఎలాంటి నిరాశ కలగకుండా కాంపిటీటివ్ పరీక్షలకు ప్రావీణ్ అవుతున్న వారికి ఉపయోగపడే విధంగా అన్ని రకాల పుస్తకాలు అందుబాటులో ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గ్రంథాలయ భవన నిర్మాణం కోసం భూమి ఎంత కావాలో ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. జిల్లా గ్రంథాలయ సేవలు అన్ని గ్రామాలకు తీసుకువెళ్లే విధంగా అభివృద్ధి పథంలో పని చేయాల్సిందిగా కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసన మండలి బీవీ బీవీ పట్టుం మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లా వెనుకబడిన ప్రాంతం కనుక ప్రతి గ్రామంలో ప్రతి పేద వారికి గ్రంథాలయ సేవలు అందుబాటులో ఉండే విధంగా చూడాలన్నారు. తాను కూడా గ్రంథాలయంలో చదివానని గత స్మృతులు గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతిక్ జైన్ మాట్లాడుతూ తాను బైబిల్ లో చదివినా ప్రతాపం వాతావరణం లో అన్ని పుస్తకాలు చదివే వీలు ఉంటుంది, ఉన్నత స్థానం చేరుకోవడానికి గ్రంథాలయంలో చదువుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అం దరూ గ్రంథాలయ పుస్తకాలు చదవాలని, కొత్త పుస్తకాలు, కొత్త భాషలలో యువతకు సందేశం ఇచ్చే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిగి, అనసూయ, అనసూయ బి రామారావు రెడ్డి, బి మనోహర్ రెడ్డి, వైశ్య ఫెడరేషన్ చైర్మన్ కన్న సుజాత, అదనపు కలెక్టర్ లింగా నాయక్, మున్సిపల్ చైర్మన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్, ఆర్డీవో వాసు చంద్ర, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లేబర్ అడ్డాల దగ్గర కనీస వసతులు కల్పించండి



ఏ ఐ టి యు సి రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి చందు యాదవ్

శ్రీలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త రంగారెడ్డి జిల్లా జ్యూర్స్ ఏ.ఐ.టి.యూ.సి శ్రీలింగంపల్లి మండల కార్యదర్శి కే.భాస్కర్ గారి అధ్యక్షంలో కార్మికుల అడ్డాలలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఏ.ఐ.టి.యూ.సి రంగారెడ్డి జిల్లా భవన నిర్మాణ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి బి మల్లేష్ ఏ ఐ టి యు సి రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి కే చందు యాదవ్ హాజరై మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం దరూ కూడా సంక్షేమ బోర్డులో పేరు సమాధి చేసుకోవాలని కోరారు. అలాగే బహుళ అంతస్తుల నిర్మాణాల ద్వారా రెండు శాతం సెన్సు ని కార్మికుల సంక్షేమం కోసం, మి.ఖర్చు పెట్టాల్సిన ప్రభుత్వాల దారి మళ్లించడం కార్మికులను విస్మయం చేస్తూ ఏ.ఐ.టి.యూ.సి గా తీవ్రంగా ఖండిస్తూ, భవిష్యత్తులో సంక్షేమ బోర్డు నిధులను కార్మికుల కోసం మేల్కొల్పాలని ప్రవచించారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కార్మికుల కలుగుతున్న 'ఏక్స్ గ్రేడ్' అనే ఆరు లక్షల సమస్యను, ఏ.ఐ.టి.యూ.సి 10 లక్షల వరకు పెంచాలని, 55 సంవత్సరాల దాటిన ప్రతి కార్మికునికీ 6000 రూపాయల పెన్షన్ ఇవ్వాలని, కార్మికుల కోసం ఆయా కేంద్రాలలో అధ్యక్షులను, కేటాయింబి మౌలిక వసతులు కల్పించాలని, అందుకు కార్మికుల నోడరులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు కేటాయింబాలి, ప్రతి అడ్డాల కేంద్రంలో ఐదు రూపాయల భోజనం పనితని కల్పించాలని, ఏబీఐఎస్ గా ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నామని, ఈ కార్యక్రమంలో భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం నాయకులు స్వామి శివకుమార్ అడ్డాల కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒకే కుటుంబంలో ముగ్గురికి ఎంబిబిఎస్ లో ప్రవేశం

పాండడం అభినందనీయం

విద్యార్థులను శాలవాతో సత్కరించి

అభినందించిన పి ఏ సి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ

శ్రీలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త రంగారెడ్డి జిల్లా జ్యూర్స్

ఆల్వైస్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ఆల్వైస్ కాలనీ ఫేస్ 2 ప్రెసిడెంట్ శ్రీ కృష్ణ రావు కుమారుడి పిల్లలు మనవడలు జయ గోపాల్ క్రీష్ణ, అపోలో ఆనుపతి, మనవరాలు కృష్ణ కామినీ ఆనుపతి, మనవరాలు సౌభ్య మహబూబ్ సగర్ ఆనుపతిలో వైద్య విద్య ను అభ్యసించడానికి ప్రవేశం పొందడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారికి శాలవాతో సత్కరించి ప్రత్యేకంగా అభినందించిన పి ఏ సి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ. ఈ సందర్భంగా పి ఏ సి చైర్మన్ గాంధీ మాట్లాడుతూ ఒకే కుటుంబంలో ముగ్గురు ఎంబిబిఎస్ లో ప్రవేశ పొందడం చాలా అభినందించదగ్గ విషయం అని, కృష్ణ రావు ని వారి మనవడలు మనవరాలు ప్రత్యేకంగా అభినందిస్తున్నామని అని పి.ఏ.సి చైర్మన్ గాంధీ తెలియచేసారు. పట్టుదతో కష్టపడి చదివి తల్లిదండ్రుల కలలను సాకారం చేశారు అని, వారికి నా హృదయపూర్వక అభినందనలు తెలియజేస్తున్నాను అని, వైద్య వృత్తి ని ఎంచుకొని సమాజంలో గొప్ప వృత్తి, ప్రాణం పాసి దాక్టర్ వృత్తి గొప్పది అని, బాగా చదువుకొని మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు గల డాక్టర్ లుగా సమాజంలో సేవ చేయాలని పేద వారికి, మధ్యతరగతి ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించాలని పి ఏ సి చైర్మన్ గాంధీ ఆకాంక్షించారు. విద్యార్థులు, యువత తాము ఎంచుకున్న మార్గాలలో కష్టపడి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని, ఎంచుకున్న మార్గాలలో సదవని పట్టడం, కృషి ఉంటే సాధించలేదని ఏది లేదు అని, భవిష్యత్తు లో మరిన్ని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని, తల్లిదండ్రులు వారి పిల్లల అభిరుచులకు తగ్గట్టు శిక్షణ ఇవ్వాలని వారు ఎంచుకున్న రంగాలలో అద్భుత ఫలితాలు సృష్టించాలని, ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించి మన దేశ ఖ్యాతిని నలు దిశలకు విస్తరిస్తూనే ఉన్నారని పి ఏ సి చైర్మన్ గాంధీ తెలియ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్వైస్ కాలనీ ఫేస్ 2 ప్రెసిడెంట్ కృష్ణారావు, కల్పితీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయకుడిని సేవకుడిగా గుర్తించిన గ్లోబల్ హబ్బామన్ పీస్ యూనివర్సిటీ

- ప్రజా సేవకు పట్టం కడుతూ డాక్టరల్ ప్రధానం

- చేయనున్న జిహాద్ పియా

- నేడు పాండిచ్చేరిలో డాక్టరల్ అందుకొన్న

పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పట్టిళ్ళ రఘువీర్ రెడ్డి

నీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

వ్యాపారాన్ని వృత్తిగా చేసుకొని ఆర్థికంగా ఎదిగిన వారు సమాజంలో కోకోల్లు, కానీ సంపాదనలో ఎంతో కొంత తిరిగి ఇచ్చేవారు చాలా ఆరుదు, రెండో కోవక్ చెందుతారు పట్టిళ్ళ రఘువీర్ రెడ్డి, వ్యాపారంలో రాజీనామా చేసిన దాంట్ల సామాజిక సేవకు, రాజకీయ సేవ చేస్తూ ఎంతో మందికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు. రఘువీర్ అనే పేరుతోనే పీఠానికి ఉంది. అవధిలో వచ్చిన అడుగునే చేయి, కష్టాల్లో ఉంటే దైర్ఘ్యం పోసే గుండె, అర్థరాత్రి అయినా, అపరాత్రి అయిన అన్నా అని పిలిస్తే సేవ ఉన్న అనే నిర్దుష్టమైన మనస్సు, నిరాదరణభరతకు నిలువెత్తు నిదర్శనం, మేడలో కందువా వేసిన కొందరి పక్షం ఆ కందువా తీస్తే అందరి పక్షంగా అందరి మన్ననలు పొందుతూ జన హితమే తన యొక్క జీవితా ప్రమాపదగా ప్రజా సేవే తన ధ్యేయంగా ప్రజల బాటలో ప్రజల కొరకు నిర్దుష్టమై కృషి చేస్తున్న సేవా తత్వం, నిత్య చైతన్య దీప్తి వనిలే అగ్రస్థానం...!

అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రాథమిక స్థాయిలోనే నియంత్రించాలి: జెడ్ సీ ఉపేందర్ రెడ్డి



ప్రజా వినతులపై తక్షణమే స్పందించాలి

శ్రీలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త రంగారెడ్డి జిల్లా జ్యూర్స్ : అక్రమ నిర్మాణాలను ఎత్తి పరిస్థితులలో ఉపేందర్ రెడ్డి వారి విషయంలో కఠినంగా చర్యలు తీసుకోవాలని శ్రీలింగంపల్లి జోన్ కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శ్రేణిస్థాయిలో పర్యటించి అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రాథమిక స్థాయిలోనే గుర్తించాలని ఆదేశించారు. వీటిపై చర్యల విషయంలో అధికారులు ఎటువంటి తప్పుదారులకు పాల్పడక కఠిన చర్యలుంటాయని హెచ్చరించారు. జోన్ స్థాయిలో పట్టణ ప్రణాళిక విభాగంపై జెడ్ సీ ఉపేందర్ రెడ్డి కుట్రపాతం తన కార్యాలయంలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. సర్టిఫైడ్ స్థాయిలో ఎన్ఐఎఫ్ లో పనిచేయ, కోర్టు కేసులు, ఆర్డీబి, లోకాయుక్త, రహదారి విస్తరణ, టీఎస్ బిమాస్లో అనుమతుల ప్రతిష్ట, పట్టణ ప్రణాళికా విభాగానికి సంబంధించి ప్రజల సులభతరం చేస్తూ, ప్రభుత్వ స్థలాల, జీహెచ్ఎస్ పార్కులు, ఫుల్ పాతల్, నాలాల ఆక్రమణలపై ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్ సీ మాట్లాడుతూ టీఎస్ బిమాస్ ద్వారా అనుమతుల జారీని ప్రభుత్వం సులభతరం చేసినందున నిర్మాణ దారులు సద్వినియోగం చేసుకునేలా అవకాశం కల్పించాలని, అందుకు విరుద్ధంగా చేపట్టే అక్రమ నిర్మాణాలకు నోటీసులిచ్చి తక్షణమే నిలిపివేయాలని స్పష్టం చేసారు. నిర్మాణాలకు సంబంధించిన కోర్టు కేసులలో కొంటరిలను సకాలంలో పైలే చేయాలని, ఏమాత్రం జాప్యం లేకుండా చూడాలని జెడ్ సీ ఆదేశించారు. ట్రాఫిక్ సమస్యలకు పరిష్కారం రహదారి విస్తరణను ప్రాధాన్యతగా చేపట్టాలని, ఇందుకోసం ఆస్థల గుర్తింపు, సేకరణను వేగవంతం చేయాలన్నారు. కోర్టు కేసులలో ఉన్న స్థలాలలో ఎత్తి పరిస్థితులలో నిర్మాణాలు జరగవద్దని, పర్యవేక్షణ చర్యల పరంగా నిర్ణయం వహించే అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాయని ఉపేందర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. నిర్మాణాల పరంగా శ్రేణిస్థాయిలో తగు తనిఖీలను అత్యంత పక్కం మంజూరు చేసే విధానానికి స్పష్టితరం చేయాలని జెడ్ సీ స్పష్టం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎస్ శ్యామకుమార్, డీసీలు, ఏసీసీలు, టీసీఎస్సెస్, స్వాగ్ ఇంజనీర్లు, ఎన్ఐఎఫ్ అధికారులు, చైన్ మన్లు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలకు ఉపాధ్యాయులు

సర్దుబాటు చేపట్టాలి

టీఎస్ యుబిఎఫ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గౌరారం

గోపాల్, నరేందర్ గౌడ్

నీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

2024 డిసెంబరు నెలలో ఉపాధ్యాయులతో పాటు అదనంగా పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న విద్య అకాడమిక్ ఇన్ సృష్టక మండలంలోని వివిధ ప్రాథమిక పాఠశాలలకు సర్దుబాటు చేపట్టాలి మండల విద్యాధికారి డి.ఎస్ యుబిఎఫ్ పక్షాన విసతిపత్రం అంద జేశారు. ఈ సందర్భంగా గౌరారం గోపాల్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని యుబిఎఫ్ పాఠశాలలు వడివర్గ, బునాస్పూర్, ఎన్నెపల్లి కొత్తూరు, నాంధూర్ వీరుపల్లి తదితర పాఠశాలలకు విద్యార్థుల సంఖ్యలో నిమిత్తం లేకుండా ఉపాధ్యాయుల సర్దుబాటు చేపట్టాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. వృత్తిలోకి ప్రవేశించిన నూతన ఉపాధ్యాయులకు వృత్తిపరమైన సలహాలు సూచనల కొరకు శిక్షణ లాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. నూతన ఉపాధ్యాయులకు రావలసిన ఎంప్లాయిమెంట్ ప్రాసెస్ నంబర్ కేటాయింపులకు త్వరితగతిన చర్యలు చేపట్టాలని, ఉపాధ్యాయుల తదితర సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు.

వైద్యకళాని ప్రాథమిక పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన కామారెడ్డి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్



వైద్యకళాని నీలగిరి వార్త (అక్టోబర్ 18):

తెలంగాణ ఉన్నత విద్యా మండలి వైస్ చైర్మన్ గా నియమితులైన రిటైర్డ్ ప్రోఫెసర్ ఇదిశాల్ పురుషోత్తం, రంగారెడ్డి జిల్లా డి.సి.సి. అధికార ప్రతినిధి బొంగం వెంకటేష్ గౌడ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుక్రవారం మానవ ట్యాంక్ లోని ఉన్నత విద్యామండలి కార్యాలయానికి వెళ్లి పురుషోత్తం సీనియర్ ఇంజనీర్ అభినందనలు తెలిపారు. వారితో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బి.సి సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి బీ.మ.గాని మహేష్ గౌడ్, పోల్ సురేష్ ఉన్నారు.

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:



కామారెడ్డి పట్టణంలోని వడ్డెర కాలనీ 42వ వార్డులో ప్రాథమిక పాఠశాలను మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందుప్రియ అకస్మాత్తుగా తనిఖీ చేశారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ స్కూల్ మట్టు పక్కల ఉన్న పిచ్చి మొక్కలను వెంటనే తొలగించాలని మున్సిపల్ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. అలాగే స్కూల్లో విద్యార్థులకు పెడుతున్న మధ్యాహ్న భోజన అవారం గురించి అడిగి తెలుసుకొన్నారు. నాణ్యమైన భోజనం పెట్టాలని స్కూల్ యాజమాన్యానికి సూచించడం జరిగింది. అలాగే పాఠశాలలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్త పటం లేకపోవడంతో వెంటనే మున్సిపల్ చైర్మన్ తప్పించి ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత, ఎం.కె.ఎ. పల్లార్యు, కొన్ని ఉద్యోగులు, వాళ్ళ పరిశీలక పాత శివ కృష్ణమూర్తి, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ పర్యేష్ పాల్గొన్నారు.



శ్రీలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త: టిఎస్ యుబిఎఫ్ మండలం కుక్కరండ్ల గ్రామంలో ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులలో వీలెజ్ కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికవడం జరిగింది. వీలెజ్ అధ్యక్షులుగా అల్లపరం సాయిలు ప్రధాన కార్యదర్శి నడిమి దొడ్డి గంగారం ఉపాధ్యక్షులుగా దర్శులు సైదులు కోశాధికారిగా నడిమి దొడ్డి సుదర్శన్ గారిని ఎన్నికవడం జరిగింది ఇల్లి కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కల్లి పద్దారావు డివిజన్ సెక్రటరీ బి మహేందర్ ఎల్లారెడ్డి మండల ప్రెసిడెంట్ ఎల్ల కిన్నె సెక్రటరీ శివనందం టాన్ ప్రెసిడెంట్ రోడ్ల సర్వే అధ్యక్షులతో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికవడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు అంబేద్కర్ వారులు అందరూ పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



67వ వార్షికోత్సవాలను జయప్రదం చేయాలి

రాష్ట్ర గీత పనివారల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి బొమ్మగాని శ్రీనివాస్



నీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట టౌన్:-

తెలంగాణ రాష్ట్ర గీత పనివారల సంఘం 67వ వార్షికోత్సవాలను జయప్రదం చేయాలని ఆ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి బొమ్మగాని శ్రీనివాస్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలో కామ్రేడ్ ధర్మ బిక్షం భవనంలో జరిగిన సంఘం జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ కల్లుగీత, వృత్తి రక్షణ, వృత్తిదారుల హక్కుల సంక్షేమం కోసం 1957 లో వరంగల్ జిల్లా గార్లలో ఏర్పడిన ఈ సంఘం గీత కార్యకర్తల ఉద్యమాలు, పోరాటాలు ఫలితంగా వేలం విధానం రద్దు చేయబడిందిని కల్లుగీత సహకార సంఘాలు, టి.ఎఫ్.టి.ల ఏర్పాటుకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు ఆయన వివరించారు. చెట్టు పై నుంచి పడి మరణించిన కుటుంబాలకు ఎక్స్ గ్రా షియా, పెన్షన్, వన పెంపకానికి భూమి గీత వృత్తి అధికరణకు ప్రభుత్వంతో పోరాడి సాధించుకున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా అధ్యక్షులు రేగడి లింగయ్య మాట్లాడుతూ ఆదివారం అక్టోబర్ 20 తారీకున ధర్మ బిక్షం భవన్లో జరిగిన 67 వార్షికోత్సవానికి గీతా కార్యకర్తలందరూ వివిధ మండలాల నుంచి అధిక సంఖ్యలో రావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి తోట్ల ప్రభాకర్, బూర వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు రమీమల శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఆదేశానుసారం చెక్కు పంపిణీ చేసిన లక్షణరావు రాకూర్



నీలగిరి వార్త

నాగిరెడ్డిపేట్ గ్రామనికీ చెందినటువంటి గుండ్రోయిన అనిల్ కుమార్ కు మన ప్రయత్నమే నేత ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే శ్రీ మదన్మోహన్ గారి చొరవతో 60000 సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్ రిబీట్ చేయించడం జరిగింది. ఈ యొక్క చెక్కును అనిల్ కుమార్ ఇంటి వద్దకు వెళ్లి నాగిరెడ్డిపేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తల మదన్మోహన్ ఆదేశాల మేరకు వెళ్లి చెక్కును అందించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ రావు తాగూర్ వర్సింగ్, ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గ్రామ అధ్యక్షులు సాయుగాద్ మన్నే వెంకట శ్రీనివాస్ గాడ్ మెన్టాల్ అధ్యక్షులు పకీల్ యువత అధ్యక్షుడు రాజు మన్నే మల్లెతం హనుమాస్వా భీమయ్య రాజు కిష్టయ్య నర్సింలు సందీప్ శ్రీను కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సెంటర్లలో అడ్మిషన్ ల ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలి

కార్మిక, ట్రైనింగ్ ఫ్యాక్టీ ప్రిన్సిపల్ కార్యదర్శి సంజయ్ కుమార్



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సెంటర్ లలో నూతన కోర్సుల్లో అడ్మిషన్ లను వేగవంతం చేయాలని కార్మిక, ట్రైనింగ్ ఫ్యాక్టీ ప్రిన్సిపల్ కార్యదర్శి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం రోజున జిల్లా కలెక్టర్లు, ఐ.టి.ఐ.ఐ. ప్రిన్సిపల్స్ తో కార్మిక, ఎంప్లాయిమెంట్ డెవలప్ మెంట్ కృష్ణ ఆదిత్య తో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సెంటర్ లలో కొత్తగా ఆరు కోర్సులను ప్రారంభించడం జరిగిందని, అడ్మిషన్ ల ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని అన్నారు. జిల్లాల వారీగా అడ్మిషన్ ప్రక్రియను ఆయన సమీక్షించారు. ఇందుకు ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లతో కలిసి విస్తృత ప్రచారం చేసి వెంటనే అడ్మిషన్ పూర్తిచేయాలని తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ఆరు కోర్సులకు సంబంధించిన స్టీల్ వివరాలను ప్రచారం చేయాలని, విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించి అడ్మిషన్ పూర్తి చేయాలని ఐ.టి.ఐ.ఐ. ప్రిన్సిపల్స్ లను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా ఐ.టి.ఐ.ఐ. కనీస్ జి. ప్రమోద్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది ఆర్థిక సహాయం



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

చందర్ల మండలం ఎస్కల్ గ్రామంలో కూలి పని చేసుకుంటూ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన వాసం ప్రసాద్ కుటుంబానికి స్టానిక్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఎస్కల్ ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు ప్రసాద్ కి ఇద్దరు ఆడపిల్లలు ఒక అమ్మాయి ప్రాథమిక పాఠశాలలో తమ విద్యార్థి అని తెలుసుకుని వారు చాలా పేదరికంలో ఉన్నారని అంత్యక్రియలకు కనీసం డబ్బులు లేకపోవడంతో ఉపాధ్యాయులు వారి కుటుంబానికి 5000 ఆర్థిక సాయం చేయడం జరిగింది ఇక్కడ ప్రధానోపాధ్యాయులు గుర్రం కృష్ణారెడ్డి ఉపాధ్యాయులు భూక్య అమృతలల్ వంగ తిరుపతి గుండి శ్రీలత మాజీ ఎస్ఎంఎస్ చైర్మన్ కుసుంబ జూపార్స్ తదితరులు ఉన్నారు.

యథేచ్ఛగా రేషన్ బియ్యం అక్రమ దందా!

- రాష్ట్ర సరిహద్దులు దాటుతున్న బియ్యం
- సీరియస్ గా అడ్డుకట్ట వేయలేకపోతున్న పోలీసులు



నీలగిరి వార్త పాలకేడు

నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేషన్ పిడిఎఫ్ బియ్యం పక్కాచారి పడితే పీడి యాక్ట్ ను మారు చేయాలని , ఎక్కువ కూడా అక్రమాలకు తావు లేకుండా అరబైన వారికి పిడిఎఫ్ బియ్యం అందాలని స్వయంగా సిఎం రెవెంట్ రెడ్డి అధికారులకు దిశ నిర్దేశం చేశారు. కానీ దానికి విరుద్ధంగా కొంతమంది దళారులు పిడిఎఫ్ బియ్యాన్ని కొని అక్రమకర్తల బస్టాలో మూటలు కట్టి ఒక స్థావరం చూసుకొని ఆ మూటలను అక్రమ దాచిపెట్టి రాష్ట్ర సరిహద్దుల ను దాటి



స్తున్నారు. అని తెలుసుకున్న పోలీస్ లు ఆ ముఠాపై నిగ్రాహిణి సూర్యాపేట జిల్లా పాలకేడు మండల కేంద్రంలో సుమారు తెల్లవారుజామున మూడు గంటల సమయంలో గుడుగుంట పాలెం, మాసిగొడ్డు సింగారం, ఎల్లారెడ్డి గ్రామాలకు సంబంధించిన సుమారు 60 క్రింట్ల పిడిఎఫ్ బియ్యాన్ని అక్రమంగా రెండు ట్రాక్టర్లపై తరలిస్తున్న వ్యక్తులను పాలకేడు పోలీస్ స్టేషన్ వారు పట్టుకోవడం జరిగింది. ఇద్దరి విషయంపై సివిల్ సెక్షన్ అధికారుల ఫిర్యాదు మేరకు పాలకేడు పోలీసు వారు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారని, అని పాలకేడు పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ లక్ష్మీ సరసయ్య వివరణ ఇచ్చారు.

రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దు

- పిఎసిఎస్ ఆధ్వర్యంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం
ఆర్టివో శ్రీనివాసులు



నీలగిరి వార్త, చూజూర్ నగర్

సూర్యాపేట జిల్లా చూజూర్ నగర్ ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘం ఆధ్వర్యంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభించారు. ఆర్టివో శ్రీనివాసులు ధాన్యం కొనుగోలు



కేంద్రాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ రైతులు పండించిన దాన్యాన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలలో అమ్మకొని గ్రేడ్ 'ఏ' వన్ ధాన్యానికి 2320 రూపాయలు, సాధారణ ధాన్యానికి 2300 రూపాయలు మద్దతు ధరతో పాటు నన్ను పద్దుకు 500 రూపాయల బోనస్ ప్రభుత్వం అందిస్తుందని అన్నారు.రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎసిఎస్ చైర్మన్ జక్కలు నరేందర్ యాదవ్,మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కృత్తి సంపత్ రెడ్డి,వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యదర్శి శ్రీధర్, తాహసీల్దార్ కె. నాగేందర్,సివిల్ సెక్షన్ డిప్టి రాజశేఖర్, సీఈవో పులివెందుల నరేందర్ రెడ్డి,సాస్టేట్ డైరెక్టర్లు దేవరం మల్లేశ్వర్,రామల వెంకటేశ్వర్లు,గోసుల శ్రీనివాసు,లల్లిరాం నాయక్,మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు జక్కలు వీరయ్య,జక్కలు శంభయ్య,నాయకులు జక్కలు మల్లయ్య,రైతులు,మార్కెట్ అధికారులు,సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసే చిన్నారుల ప్రాణాలను కాపాడుదాం

- రక్త దానానికి యువకులు ముందుకు రావాలి
- కామారెడ్డి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందూప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న చిన్నారుల ప్రాణాలను కాపాడాలనే మంచి ఉద్దేశంతో కామారెడ్డి రక్తదాతల సమాహారం ఇంటర్వేషన్ల వైశ్య ఫెడరేషన్ (ఐవిఎఫ్), ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీల ఆధ్వర్యంలో ఈ ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని కర్నక్ టి.ఎల్ కళాశాలలో ఉదయం 9 నుండి మధ్యాహ్నం 01వరకు మొగ రక్తదానం శిబిరాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ రక్తదానం శిబిరానికి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న రక్తదాతలు వచ్చి రక్తదానం చేయాలని,రక్తం సకాలంలో దొరకకపోవడంతో చిన్నారులు తీవ్రమైన ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని వారికి కావలసిన రక్తాన్ని అందజేయాల్సిన బాధ్యత సమాజంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరి పైనే ఉందని,15 రోజులకు ఒక యూనిట్ రక్తము తలసేమియా చిన్నారులకు జీవితాంతం అవసరం ఉంటుందని కామారెడ్డి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందూప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు.ఈ సందర్భంగా గడ్డం ఇందూప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రక్తదానం చేసిన

రక్తదాతలను అభినందించడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ షబీర్ అలీ,జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు సురేష్ షెట్టిర్ లు రావడం జరుగుతుందని, యువత పెద్ద సంఖ్యలో ముందుకు వచ్చి రక్తదానం చేయాలని అన్నారు.రక్తదానం చేయాలనుకునే వారు మరిన్ని వివరాల కోసం 9492874006 నెంబర్ కి సంప్రదించాలని అన్నారు.ఈ సమావేశంలో ఐవిఎఫ్ సీనార్డ్ రాష్ట్ర చైర్మన్,రెడ్ క్రాస్ జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ బాలు,కౌన్సిలర్ పాత శివ కృష్ణమూర్తి,కామారెడ్డి రక్తదాతల సమాహార అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వేదప్రకాష్,ప్రధాన కార్యదర్శి గంప ప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షులు జమీల్ హైదర్,డాక్టర్ పుట్ల అనిల్ కుమార్, సలహాదారులు ఎర్రం చంద్రశేఖర్, వెంకటరమణలు, ఎస్ ఆర్ కె డిగ్రీ మీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ దత్తాద్రి,రాజు లు పాల్గొనడం జరిగింది.

ఆలయ రిజిస్ట్రేషన్, ట్రస్ట్ ను రద్దు చేయాలి

- కమిటీ సభ్యులకు సమాచారం లేకుండా రిజిస్ట్రేషన్
- సమావేశానికి గైరాజైన నలుగురు సభ్యులు

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని వివేకానంద కాలనీలో గల శ్రీ వీరాంజనేయ ఆలయానికి సంబంధించిన స్థలాన్ని (ట్రస్టుకు ఎలా రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తారని, నూతన ఆలయ కమిటీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులతో పాటు సభ్యులు పూర్వాధ్యక్షలపై అతనితో పాటు ఆ సలుగురిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆలయ నూతన కమిటీ సభ్యులతోపాటు భక్తులు శుక్రవారం ఆలయ కమిటీలో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వారిని ఆహ్వానించగా వారు హాజరుకాక పోవడంపై పలు ఆసూయలను వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో సీతారామాంజనేయ దేవస్థానం న్యాయ సలహాదారులు లాయర్ సీతారామలు, లాయర్ నాగభూషణులు మాట్లాడుతూ సర్వీ నెంబర్ లేకుండా రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి రిజిస్ట్రేషన్ ఎలా చేస్తారని అలాగే కమిటీ సభ్యులను భక్తులను సంప్రదించకుండా ట్రస్ట్ ఏర్పాటు చేయవలసిన అవసరం ఏమెచ్చిందని ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు గుడికి సంబంధించిన స్థలాన్ని ఎలా రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తారని అన్నారు. వీటన్నిటికీ సమాధానం చెప్పాలని శుక్రవారం సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తే సమావేశానికి కేవలం పూర్వ అధ్యక్షులు షేర్లరామలు మాత్రమే హాజరై మిగిలిన



నలుగురు రాకపోవడంపై పలు ఆసూయలను వస్తున్నారని అన్నారు. గుడి ఏ ఒక్కరి సాక్ష్యం లేకుండా సేవ చేసినా సేవగానే గుర్తించాలని వారు సభ్యులు మోటారు శ్రీకాంత్ అన్నారు. గత 25 సంవత్సరాలకు షేర్లరామలు అధ్యక్షులుగా కొనసాగుతూ గుడికి సంబంధించిన వివరాలని అయిన వద్దనే ఉన్నాయని గత మూడు నెలల క్రితం నూతన కమిటీని ఏర్పాటు చేసి ప్రమాణ స్వీకారం అయి మూడు నెలలు గడుస్తున్న ఇప్పటివరకు ఎలాంటి లేకుండా మాట్లాడకపోవడం, అలాగే నిల్వ ఉన్న డబ్బులను ఇవ్వకపోవడం ఏమిటని కమిటీ సభ్యులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే వెళ్లి రిజిస్ట్రేషన్ ను రద్దు చేయాలని షేర్లరామలు కమిటీ సభ్యులు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఆలయ ముఖ్య సలహాదారులు అలిమి శెట్టి లక్ష్మణం, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కొండ అశోక్ గుప్త, కార్యదర్శి నాగేటి శ్రీనివాస్ గుప్తా, కోకాకాడ తమ్మి శ్రీనివాస్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామారెడ్డి జిల్లా బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ కు లభించిన గుర్తింపు

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

జిల్లా బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ కు గుర్తింపు లభించింది అని అసోసియేషన్ కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు నిట్ట వెణుగోపాలరావు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పుల్లెల గోపీచంద్ నుంచి అధికారి కంగా లెటర్ తమకు అందింది అన్నారు. దీనిని 2018లో అసోసియేషన్ ప్రారంభించామని దీనికి ఉపాధ్యక్షుడిగా మహిపాల్ జైన్, కార్యదర్శిగా నురేష్ కొనసాగుతున్నారని తెలిపారు.



ఏవోగా శివ

నాంపల్లి నీలగిరి వార్త ఆక్టోబర్ 18: నూతన మండల వ్యవసాయ అధికారిగా బందారుశివ శుక్రవారం భార్యతలు స్వీకరించారు.



హెల్పింగ్ హార్ట్స్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ స్వచ్ఛంద సంస్థానికి శిబిరం ముగింపు వేడుకలు



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో హెల్పింగ్ హార్ట్స్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా గత 15 రోజుల పాటు కుంగీ ఫు మార్కెట్ ఒడ్డున శ్రీనివాస్ పద్మవేక్షణలో జరిగిన శిక్షణ శిబిరం ముగింపు వేడుకలు శనివారం సిరిసిల్లలోని సాయి కృష్ణ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు హెల్పింగ్ హార్ట్స్ వ్యవస్థాపకులు పున్నంచందర్ తెలిపారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా సీనియర్ సివిల్ జడ్జి రాధికా జైసాలా జిల్లా సూపరెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అఖిల్ మహాజన్ డిప్యూటీ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ లక్ష్మీరాం డిప్యూటీ చైర్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ కమటం అంజయ్య హాజరుతున్నట్లు తెలిపారు.ప్రపంచ బాలిక దినోత్సవం సందర్భంగా జరుగుతున్న మార్చివార్లో భాగంగా ఈ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పున్నంచందర్ పేర్కొన్నారు.ఈ శిక్షణ శిబిరంలో కుంగీ ఫు మార్కెట్ ఒడ్డున శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో కర్ర సామూల్ నైపుణ్య పరీక్షలను నిర్వహించి సర్టిఫికేట్ లు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన బాలికలకు మహిళలకు మెడల్స్ ప్రధానం చేస్తున్నట్లు వివరించారు.



నీలగిరి వార్త

నాగిరెడ్డిపేట్ మండలంలో హెడ్ క్వార్టర్లలో ఏఎన్ఐ డైరెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ ఆదేశాల మేరకు వెంకటప్పి లింగంపల్లి బంజారా తండలో పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించడం జరిగింది ఏఎన్ఐ ఎల్లారెడ్డి డైరెక్టర్ నాగేశ్వర్ హరివ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ రాగూర్ మెన్టాల్ మండల అధ్యక్షులు హిమంత్ గణేష్ సొసైటీ చైర్మన్ బందూర్ గిళ్ళ నరసింహయ్య వైస్ చైర్మన్ రాజశేఖర్ గుర్రాల సిద్ధారాములు సొసైటీ డైరెక్టర్లు రామకృష్ణ హరినాయక్ సంతోష్ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామారెడ్డి ఆర్టిసి డిపాలో విజిలెన్స్ విచారణ



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త: అక్రమ పసాళ్లకు పాల్పడు తున్నారనే ఆరోపణలపై గురువారం ఆర్టిసి విజిలెన్స్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు కామారెడ్డి ఆర్టిసి డి.ఎం, ఆసిస్టెంట్ డి.ఎంల తీరుపై విచారణ చేపట్టినట్లు సమాచారం. ఇటీవల కామారెడ్డి జేపీసీ కన్స్ట్రస్ట్, న్యాయవాది జగన్నాథం, కోకనీసర్లు సిద్దిరాములు, నర్సింహారెడ్డి... ఆర్టిసి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, రవాణా శాఖ మంత్రి, డిజిఎస్ఆర్టిసి విజిలెన్స్ సెక్యూరిటీ అఫీసర్లకు రాతపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు.ఈ విషయం బహిరంగతం కాకుండా ఆర్టిసి డి.ఎం, ఆసిస్టెంట్ డి.ఎంలు విజిలెన్స్ పడుతున్నట్లు సమాచారం. అయితే విచారణకు వచ్చిన విజిలెన్స్ అధికారులను వారు మేనేజ్ చేశారా లేక చర్యలు తీసుకుంటారా వేచి చూడాలిందే.

జూనియర్ సివిల్ కోర్టు ఏజిడిగా నియమితులైన పసుల కృష్ణా మర్యాద పూర్వకంగా కలసిన బిఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్

నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా జూనియర్ సివిల్ కోర్టు ఏజిడిగా నియమితులైన పసుల కృష్ణా ని మర్యాద పూర్వకంగా కలసిన వేములవాడ రూరల్ బిఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ ముప్పము శ్రీనివాస్ గాడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.